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Ata da 15. Sessão Ordinária, da 4». Sessão Legislativa, da 1 	1'.a 	rã. 
Aos 14 (quatorze) dias do mês de maio de 2024, ás 10:41 hs. (& -zhoras e 
quarenta e um minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à 
Rua Maurício Barbosa lavares Elias n. 314, presente o Sr. Presidente 
Vereador Armelino Moreira Júnior que assumiu a direção dos trabalhos e 
solicitou ao 1°. Secretário Vereador Walmir Bortolotto Júnior proceder a 
chamada regimental constando-se presentes os Srs. Vereadores(a) Fausto 
José Alves Dourado, Luiz Fernando de Góes Vieira, Walmir Bortolotto 
Júnior, Geraldo Flávio Amaro, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado 
e Voinei Galvão, havendo quórum declarou:- "Sob a proteção de Deus e das 
Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal da Estância Turística de lbiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao 
Vereador Geraldo Flávio Amaro, nos termos regimentais, proceder a leitura 
de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia 
Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1. Secretário Vereador Walmir 
Bortolotto Júnior proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 07 de 
maio de 2024. Nesse intervalo o Vereador Luiz Fernando de Góes Vieira 
requereu a dispensa da leitura da Ata que colocada à deliberação do 
plenário foi aprovada a dispensa por sete votos favoráveis, dois contrários 
dos Vereadores(a) Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e Lucas 
Vieira Ruivo Borba e seis ausências dos Vereadores Jair Marmelo Cardoso 
de Oliveira, Abel Rodrigues de Camargo, Carlos Eduardo Gomes, Devanir 
Cândido de Andrade, Paulo César Dias de Moraes e Ronie Von Pires de 
Oliveira, portanto aprovada a Ata. A seguir o Sr. Presidente passou a 
expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem da Lei n2. 
036/2024 encaminhando o Projeto de Lei n. 436 de 2024.;- Justificativa 
encaminhando o Projeto de Lei n9. 437 de 2024;- Oficio GP n2. 81/24 em 
atenção ao Requerimento n. 43/2024;- Ofício GP n. 82/24 em atenção ao 
Requerimento n2. 40/2024;- Ofício SF nQ. 52/2024 encaminhando a Receita 
Corrente Líquida do 1.  quadrimestre de 2024. Após o Sr. Presidente passou 
a leitura dos expedientes protocolados na Secretaria da Câmara, a saber: - 
Projeto de Resolução n2. 27 de 2024 que "Antecipa a Sessão Ordinária 
prevista para o dia 29 de maio de 2024, para o dia 24 de maio de 2024." A 
seguir o Sr. Presidente passou a expedientes recebido de diversos, não 
havendo passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores(a). Pela 
ordem, o Vereador Geraldo Flávio Amara apresentou a Moção de Aplausos 
n. 08/2024 à enfermeira Marta Raquel Fernandes Raul de Souza, em 
reconhecimento às suas realizações e contribuições para a saúde. Colocada 
em discussão a Moção n. 08/2024 pela ordem usaram da mesma os 
Vereadores(a) Lucas Vieira Ruivo Barba; Luiz Fernando de Góes Vieira; 
Rozi Aparecida Dorningues Soares Machado; Antônio Reginaldo Firmino. 
Paulo César Dias de Moraes; e Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. Após o 
Sr. Presidente fez suas considerações finais e colocou em votação a Moção 
de Aplausos n9. 08/2024 sendo aprovada por unanimidade dos Srs. 
Vereadores(a). Em seguida, passou à entrega do Certificado da Moção à 
homenageada Sra. Marta Raquel Fernandes Raul de Souza. Procedida a 
entrega, o Vereador Lucas Vieira Ruivo Barba apresentou a Moção de 
Aplausos n. 10/2024 ao GCM Edinaldo José da Silva. Colocada em 



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA 
TURÍSTICA DE IBIÚNA 

"Vereador Rubens Xavier de Lima" 
Estado de São Paulo 

discussão a Moção n9. 10/2024, pela ordem usaram da mesma os 
Vereadores(a) Geraldo Flávio Amaro, Rozi Aparecida Domingues Soares 
Machado; Walmir Bortolotto Júnior; Antônio Reginaldo Firmino, e Paulo 
César Dias de Moraes. Após o Sr. Presidente fez suas considerações finais 
e colocou em votação a Moção de Aplausos n. 10/2024 sendo aprovada por 
unanimidade dos Srs. Vereadores(a). A seguir, estando o homenageado 
GCM Edinaldo José da Silva presente na assistência, passou à entrega do 
Certificado da Moção de Aplausos n. 10/2024 ao homenageado o qual usou 
da palavra agradecendo a homenagem. Encerrada a palavra, o Vereador 
Antônio Reginaldo Firmino apresentou a Moção de Repúdio ng. 09/2024 às 
administradoras dos planos de saúde que têm cancelado os planos de 
pacientes em tratamento sob a justificativa de prejuízo financeiro. Colocada 
em discussão a Moção de Repúdio n2. 09/2024 pela ordem usaram da 
mesma os Vereadores(a) Rozi Aparecida Domingues Soares Machado; e 
Geraldo Flávio Amaro. Após o Sr. Presidente fez suas considerações finais e 
colocou em votação a Moção de Repúdio n. 09/2024 sendo aprovada por 
unanimidade dos Srs. Vereadores(a). Prosseguindo a Sessão Ordinária, a 
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado apresentou o 
Requerimento n. 53 de 2024. Nesse intervalo foi apresentado na form 
regimental o Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Resoluç 
n. 27 de 2024. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou 
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. President 
Vereador Armelino Moreira Júnior solicitou ao 1. Secretário Vereado 
Waimir Bortolotto Júnior proceder a chamada regimental dos Srs. 
Vereadores(a) constando-se a presença unânime dos mesmos. Procedida a 
chamada, havendo quórum o Sr. Presidente colocou em votação nominal 
pelo sistema eletrônico de votação o Requerimento de Urgência Especial ao 
Projeto de Resolução n2. 27 de 2024, sendo aprovado por unanimidade dos 
Srs. Vereadores. Aprovado o Requerimento de Urgência Especial o Sr. 
Presidente passou a apresentação de parecer pelas Comissões. Pela ordem 
o Vereador Abel Rodrigues de Camargo requereu a dispensa da leitura do 
parecer ao Projeto de Resolução n. 27 de 2024, que colocada á deliberação 
do plenário foi aprovada a dispensa da leitura por treze votos favoráveis e 
dois contrários dos Vereadores(a) Lucas Vieira Ruivo Barba e Rozi 
Aparecida Domingues Soares Machado. Aprovada a dispensa constatou-se -
que foi apresentado pelas Comissões de Justiça e Redação; e Finanças e 
Orçamento parecer em conjunto ao Projeto de Resolução n2. 27 de 2024. A 
seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Resolução n2. 27 
de 2024 que 'Antecipa a Sessão Ordinária prevista para o dia 29 de maio de 
2024, para o dia 24 de maio de 2024." Nenhum Vereador querendo discutir, 
colocado em votação nominal por meio do sistema eletrônico de votação o 
Projeto de Resolução n. 27 de 2024 foi aprovado por unanimidade. Após, o 
Sr. Presidente passou a palavra ao Vereador Antônio Reginaldo Firmino que 
convidou todos para a posse do novo Pároco responsável pela Paróquia 
Nossa Senhora das Dores, Padre Fábio Rosário, no dia 15 de maio de 2024 
às 20 horas, bem como para a Novena da Festa de São Sebastião e do 
Divino Espírito Santo que se inicia em 16 de maio de 2024. Não havendo 
mais proposições a deliberar na Ordem do Dia, e nada a inscrever para a 
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próxima Ordem do Dia, antes de encerrar a Sessão Ordinária o Sr. 
Presidente solicitou respeitar um minuto de silêncio pelas vítimas da tragédia 
no Rio Grande do Sul a pedido de todos os Vereadores(a). Respeitado o 
minuto de silêncio, nada mais a tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente 
convocou os Srs. Vereadores(a) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 
horas do dia 21 de maio de 2024, terça feira, e deu por encerrada a presente 
Sessão de que para constar eu, 	  Waimir Bortolotto Júnior - 
1. Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira -

'
Secretário do 

Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz cio fé e assino 
com o Sr. Presidente e 2. Secretário. 


